

Memória de reunião – dia 08/05/18

Convidados: Marcelo Torres (CGIIRC/DPT), Alessandra de Moura Cadamuro (Dieese), Sergio Ronaldo (Condsef).

Pontos debatidos:

- Foi repassado ao Marcelo as questões relativas aos auxiliares em indigenismo no Plano de Carreira Indigenista, como o limite de padrões e classe na tabela salarial, as limitações quanto à alteração das atribuições relativas ao cargo de auxiliar previstas na Lei do PGPE, a necessidade de o GT acessar a exposição de motivos que levou à criação deste cargo para fins de provimento no concurso realizado em 2010;
- Marcelo ponderou que os auxiliares não somente realizam a execução das atividades junto às Frentes de Proteção, como também realizam o planejamento e em muitos casos atuam na área meio dessas FPEs;
- Alessandra e Sergio Ronaldo falaram a respeito das tabelas de remuneração, pormenorizando as diferenças entre o recebimento extratificado e por subsídio, onde, neste último caso, a tabela dos aposentados é igual à dos ativos, e não há avaliação de desempenho. Algumas carreiras já teriam conseguido implementar a remuneração variável mesmo recebendo subsídio (AGU, Receita Federal e PRF/PF), porém avaliou-se que é mais interessante manter a remuneração extratificada, no caso do PCI, para que possamos pleitear as gratificações e adicionais relativos às nossas funções;
- O Condsef trabalha com uma margem de 70/30 (70% de vencimento básico e 30% de gratificação);
- No caso do PCI, é interessante que a GAPIN seja incorporada ao vencimento básico;
- A taxa de interstício (ou step) entre os padrões varia entre 1,5% e 2%;
- A gratificação de localidade deverá ser elaborada enquanto critério de progressão, não entrando no cálculo remuneratório.

Encaminhamentos:

- O GT se reunirá com o Presidente da Funai para apresentar o trabalho realizado;
- Isolda irá encaminhar as tabelas para Alessandra avaliar até sexta-feira (dia 11/05);
- Marcelo irá encaminhar ao GT a exposição de motivos de criação do cargo de auxiliar em indigenismo.

Atte.

Ivanise